ERRATA.

On page 179, last line of table, read "1,935" instead of "1,930," "4,689" instead of "4,682," "234,614" instead of "233,282," and "143,362" instead of "143,009."

On page 441 in the last two columns of the first table against Wangaratta read "9,588" and "165," in place of "6,793" and "135."